
 

  
  
   دبستان ششم

  1403 دي 28
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  
  
  

  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  فصل اول: عدد و الگوهاي عددي  دقيقه 15 1-10 10  رياضي
  فصل دوم: كسر

  اعشاري فصل سوم: اعداد
 فصل چهارم: تقارن و مختصات

  مركز تقارن و تقارن مركزي، دوران
  73تا  1هاي  صفحه

  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (
  دقيقه 15  11-20  10  آشنا رياضي

  سرگذشت دفتر منزنگ علوم،   دقيقه 10  21–30  10  علوم
  ي كاغذ سازي، سفر به اعماق زمين  كارخانه

  )1زمين پويا، ورزش و نيرو (
  46تا  1هاي  صفحه

  دقيقه 10  31-40  10  آشنا علوم  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (

  ستايش، آفرينش  دقيقه 10  41–50  10  فارسي
  دانايي و هوشياري، ايران من

  64تا  8ي  ها فارسي: صفحه
  56تا  9هاي   نگارش: صفحه

  دقيقه 10  51-60  10  آشنا فارسي  سؤال آشنا) 10سؤال طراحي+ 10دفترچه عادي (

  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  درس اول تا درس هفتم 

  40تا  2هاي  صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمان هديه
  آزادگان، باغ سريّ سرور، يكتا، بهترين راهنمايان

   مثل فرات و كارون، سيماي خوبان ، شتربان با ايمان 
  دوران غيبت، دست در دست دوست

  59تا  8هاي   صفحه
  سؤال طراحي) 5دفترچه عادي (

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
ايران و منابع انرژي ، كشاورزي در ايران، گيري ، تصميمدوستان ما

  ي اسلامي، سفري به اصفهان  پيشرفت علوم و فنون در دوره
  82تا  11هاي   صفحه

  )سؤال طراحي 5دفترچه عادي (
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 ستاريمهناز  آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
    021- 6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  73تا  1هاي  صفحه - رياضي

 حاصل عبارت زير، كدام است؟ - 1

  / /×937 045 0 001   
1 (937045    2 (7045/93  
3 (937045/0    4 (37045/9 

  ترين عدد صحيح منفي دو رقمي كدام گزينه است؟ كوچك - 2
1 (−10   2 (−99   3 (+10   4 (−1   

 عمليات مربوط به محور زير چيست؟ - 3

  1 2 3  
1 (/ /−2 3 1 1   2 (/ /−2 3 1 2   3 (/ /−2 4 1 1   4 (/ /+1 1 2 3   

  بسته بريزيم. درون هر بسته چند گرم زعفران بايد ريخته شود؟ 6زعفران را درون  گرم 6/21خواهيم  مي - 4
1 (6/3      
2 (4/3  
3 (8/2      
4 (3/4 

 رقم اعشار كدام است؟ 2ي تقسيم زير تا  مانده باقي - 5

  /4 28 7   

1 (018/0  2 (2/0  3 (18  4 (18/0  

1ها در روزهايي كه مهمان ندارند روزي كيلوگرمي خريد. آن 20پدر النا در ابتداي ماه يك كيسه برنج  - 6
2 

بار مهمان  3ها  كنند. اگر در اين ماه آن كيلوگرم برنج مصرف مي 213كيلوگرم و روزهايي كه مهمان دارند، روزي

 ندارند، كافي است؟ ها براي چند روز كه مهمان داشته باشند، باقي برنج آن

  روز 35) 2    روز 40) 1
  روز 25) 4    روز 30) 3

برنهج

�

�
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  مركز تقارن است.  ..........محور تقارن و  ..........شكل زير داراي  - 7

  بدون -) يك 2    يك -يك ) 1

   بدون -) دو 4    يك -) دو 3

 ؟ها كمتر است كدام شكل از ساير شكلتعداد محورهاي تقارن  - 8

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 اي زير مركز تقارن دارند؟ه چندتا از شكل - 9

      
 )4شكل ( )3شكل ( )2شكل ( )1شكل (

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستكدام جمله  - 10

  كنند. شدن تغيير نمي محيط و مساحت شكل در قرينه) 1

  ي خودش منطبق شود.درجه دور يك نقطه بچرخانيم و شكل رو 180) تقارن مركزي زماني است كه يك شكل را 2

  الاضلاع مركز تقارن و محور تقارن ندارد. ) متوازي3

 ) هيچ مثلثي مركز تقارن ندارد.4

�

�
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  73تا  1هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
 ؟باشد نميي مشخص شده، مركز تقارن  در كدام شكل نقطه - 11

1(     2(   

3(     4(   

 پذير شود؟ بخش 3بر   8031رقمي 5قرار داد تا عدد  توان در چند رقم مختلف مي - 12

1 (5    2 (4  
3 (3    4 (2 

1طول هر قدم پريا - 13
3طول هر قدم پدرش است و طول هر قدم پدر او 3

ها از يك نقطه شروع به  متر است. آن 4

 ديگر چند متر خواهد شد؟ يك ا ازه ي آن قدم، فاصله 2000حركت كردند. پس از 

1 (1000     2 (1500   
3 (750     4 (500   

 ها را تا دو رقم اعشار ادامه دهيد.) حاصل عبارت زير تقريباً كدام است؟ (تقسيم - 14

43 7 5 35 98 21( / ) ( / )÷ + ÷  
1 (7/8    2 (45/10    
3 (41/11    4 (7/21  

 هاي ساعت كدام گزينه است؟ حركت عقربه ي داده شده در جهت درجه چرخش حول نقطه 270پس از  زيرشكل  - 15

1 (    2 (   

3(     4 (  

�

�
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اگر حاصل عبارت  - 16
11 75 312 6

11 2 3

−

+
 آيد؟ را نصف كنيم، كدام عدد به دست مي 

1( 21
40  2( 21

80  3( 21
20  4( 17

40 

كنيم.  را با هم جمع ميها  در شكل زير، عدد مركز را يكي يكي بر عددهاي دورش تقسيم كرده و سپس جواب  - 17

 حاصل كدام گزينه است؟

1( 27 5/ 

2( 2 75/  
3( 75 2/  

4( 7 52/ 

 برابر چه عددي است؟ 2000باشد. حاصل تقسيم عدد الف بر  مي 5/2برابر  20دد الف بر حاصل تقسيم ع  - 18

1  (025/0   2( 25/0 

3 (5/2   4 (250  

 حداقل چند خانه را بايد سياه كنيم تا شكل مركز تقارن داشته باشد؟  - 91

1  (1 

2 (2  
3 (3  
4 (4 

بچرخانيم، كدام شكل » م«ي  هاي ساعت حول نقطه درجه در جهت حركت عقربه 270را  اگر شكل  - 20

 آيد؟ دست مي به

1 (  2(  3(  4 (  
 

�

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  46تا  1هاي  صفحه - علوم

 كنند؟ تي كامل ميدرس هاي علمي زير را به  كدام گزينه عبارت - 21

)هاي واگير شيوع بيماري
(

k¹ºIμÀ þ²H
ý°ioM J لرزه است. هاي بهداشتي از اثرات بهداشتي زمين نبود سرويس  

)مشكلات روحي و افسردگي -
(

k¹ºIμÀ þ²H
ý°ioM J لرزه است. ها از اثرات اجتماعي زمين تخريب جاده  

)هاي گاز و آب شكستن لوله -
(

k¹ºIμÀ þ²H
ý°ioM J لرزه است. شكستن سد و وقوع سيل از اثرات ساختماني زمين  

  الف -ب  -) ب 4  ب -ب  -) الف 3  الف -ب  -) الف 2  الف -الف  -الف ) 1

ي فلزي و پلاستيكي در اختيار داشته باشيم، در كدام حالت زير قطر و عمق گودال ايجاد  اندازه ي هم اگر دو تيله - 22

  شده بيشتر است؟

  متري در ظرف حاوي خاك رها كنيم. سانتي 20ي فلزي را از ارتفاع  اگر تيله )1

  متري در ظرف حاوي خاك رها كنيم. سانتي 15ي پلاستيكي را از ارتفاع  ) اگر تيله2

  متري در ظرف حاوي گچ رها كنيم. سانتي 20ي فلزي را از ارتفاع  ) اگر تيله3

 متري در ظرف حاوي گچ رها كنيم. سانتي 20ي پلاستيكي را از ارتفاع  ) اگر تيله4

  كدام گزينه درست است؟ - 23

  ي ترش است. جوهرنمك يك اسيد خوراكي با مزه) 1

  زند. شود و به آساني زنگ نمي ) آهن در دماي بالا گداخته مي2

  د.ي مواد را از بين ببر تواند رنگ همه گاز كلر مي) آب اكسيژنه برخلاف 3

 كار رود. ي كاغذ به ي اوليه براي تهيه تواند به عنوان ماده كه مي ي طبيعي است ) پنبه يك ماده4

  كدام گزينه درست است؟ - 24

  اكسيد است. ها، گاز كلر و كربن دي ي آتشفشان شده از دهانه ترين گازهاي خارج مهم) 1

  ها است. ) تشكيل درياچه و ايجاد سونامي از ضررهاي آتشفشان2

  هاي آتشفشاني است. سنگي معدني از  ) سنگ پا برخلاف پوكه3

 ها است. ي گردشگري از فوايد آتشفشان ) توسعه4

�
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 صورت هل يا فشار دادن، است؟ هاي زير اعمال نيرو به در چند مورد از فعاليت - 25

  الف) بستنِ درِ كشوي ميز
  ب) شوت كردن توپ

  ج) بلند كردن كيف از روي زمين
  كشي ي طناب د) مسابقه

 مورد 4) 4  ردمو 3) 3  مورد 2) 2  مورد 1) 1

  اندازه هستند.) ي نيروها هم ؟ (همهماند نميكدام جسم در جاي خود ثابت  - 26

1 (

  

  2 (    

3 (    4 ( 

  در كدام گزينه جهت حركت جعبه متفاوت از سايرين است؟ (واحد نيروها يكسان است) - 72

1 (  2 (  

3 (  4 ( 

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد شكل زير  - 28

  

  كند. ) برابر باشند، چهارچرخه حركت نمي2ي ( ) و كفه1(ي  اگر جرم كفه) 1

  كنند. تر چهارچرخه كمك مي هاي موجود به حركت راحت ) قرقره2

  كند، هل دادن است. ) وارد مي2ي ( كند، كشيدن است، ولي نيرويي كه كفه ) وارد مي1ي ( ) نيرويي كه كفه3

 ها حركت كند. كي از آنها ممكن است چهارچرخه به سمت ي ) با تغيير جرم كفه4

�
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 29

  شود. لرزه آزاد مي ي زمين انرژي دروني زمين به وسيله) 1

  شوند. لرزه بيشتر دچار خسارت مي در اثر زمين ،ترند از پوسته كه شكننده اي ) نواحي2

  ) شكستن سد يك اثر بهداشتي و بيكاري يك اثر اجتماعي حاصل از زلزله است.3

 رسند. اي به سطح آن مي ژي دروني زمين به شكل امواج لرزه) انر4

  ............گاه  ي يكسان داشته باشيم، آن اگر سه قاشق چوبي، پلاستيكي و آهني با شكل و اندازه - 30

  توان روي آن خراش ايجاد كرد. ها بيشتر است و با قاشق پلاستيكي مي ي قاشق جرم قاشق آهني از همه) 1

  هاي ديگر خراش ايجاد كرد. توان روي قاشق ا يكديگر برابر است و با قاشق آهني ميها ب ) جرم قاشق2

  توان روي قاشق آهني خراش ايجاد كرد. ها با يكديگر برابر است و با قاشق چوبي مي ) جرم قاشق3

 د.توان روي آن خراش ايجاد كر ها بيشتر است و با قاشق پلاستيكي نمي ي قاشق ) جرم قاشق آهني از همه4

  

  

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  46تا  1هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

  هاي خفيف در كدام گزينه آمده است؟ لرزه ي زمين ترين فايده مهم - 31

  شود. نگارها ثبت مي ها توسط لرزه لرزه ) اين زمين1

  كنند. ها را حس مي لرزه ) مردم اين زمين2

  شوند. ) باعث ذخيره شدن انرژي درون زمين مي3

  شوند. تر مي هاي بزرگ لرزه ) باعث جلوگيري از وقوع زمين4

ترتيب از راست به چپ، كدام ماده را به خميركاغذ اضافه كنيم تا كيفيت كاغذ   هاي زير به براي هر يك از حالت - 32

  ؟شودتر  مطلوب و مناسب

  الف) رنگ خمير كاغذ زرد است اما كاغذ توليد شده بايد سفيد باشد.

  شود. تكه مي  اندازيم به سرعت تكه كاغذ را داخل آب ميكه زماني ب) 

  شود. ج) در اثر تا كردن، كاغذ مقاومت لازم را نداشته و پاره مي

  پلاستيك –گچ  –) گاز كلر 2  نشاسته   –پلاستيك  –) گاز كلر 1

  نشاسته  -گچ  –) گاز كلر 4    پلاستيك –گاز كلر  –) گچ 3

 ؟نيستي كدام دو بخش بيان شده، يكسان  دهنده لتركيب شيميايي و جنس مواد تشكي - 33

  ي زيرين ) خميركره و گوشته2  ي خارجي ي داخلي و هسته ) هسته1

  ي زيرين ي بالايي و گوشته گوشته )4    كره و خميركره ) سنگ3

ز تر ا تر و متراكم سخت» پ«كند و سنگ نوع  عبور مي» ب«تندتر از سنگ نوع » الف«اي از سنگ نوع  امواج لرزه - 34

 است؟ نادرست  است. كدام گزينه قطعاً» الف«سنگ نوع 

  است.» ب«تر از سنگ نوع  تر و متراكم سخت» پ«) سنگ نوع 1

  كند. عبور مي» پ«كندتر از سنگ نوع » الف«اي از سنگ نوع  ) امواج لرزه2

  است.» الف«تر از سنگ نوع  تر و متراكم سخت» ب«) سنگ نوع 3

 كند. عبور مي» ب«تندتر از سنگ نوع » پ« اي از سنگ نوع ) امواج لرزه4
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  اي بيان شده است؟ متن زير در مورد چه ماده - 35

اي جامد و رساناي خوب جريان برق و گرما است. اين ماده، سـمي اسـت و هنگـام كـار بـا آن، توصـيه بـه         ماده«

  »  شود. پوشيدن دستكش مي

  ) نقره 2    ) آلومينيم  1

  ) آهن4    ) سرب3

 بوده است؟ مربوط به نياكان ماهاي ثبت اطلاّعات  زير از روشچند مورد از موارد  - 36

  الف) نقاشي روي ديوار غارها 

  ب) نوشتن روي كاغذ كاهي 

   ج) نوشتن روي چرم

    ) يك2    ) سه1

 ) صفر4    ) دو3

 شود. مي آزاد ............گاز  ............در اثر مخلوط كردن سركه و  - 37

    اكسيژن -) ليمو شيرين 1

  اكسيژن -يرين ) جوش ش2

  اكسيد دي كربن –) ليمو شيرين 3

 اكسيد دي كربن –) جوش شيرين 4

 شود. محسوب مي ............ ، ............فشان  آتش ............از نظر نوع فعاليت  ............فشان  آتش  - 38

  نيمه فعال –سبلان  –همانند  –سهند ) 1

  خاموش –دماوند  –برخلاف  –) سبلان 2

  خاموش –دماوند  –همانند  –تان ) تف3

  نيمه فعال –دماوند  –برخلاف  –) تفتان 4

�

�
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 شود، جسم با چه نيرويي و به كدام سمت حركت خواهد كرد؟ توجه به نيروهايي كه به جسم وارد مي با - 39

 ) N :واحد نيرو(   

  
  راست -واحد 2) 2    چپ -واحد 2) 1

 پايين  -واحد 2) 4    بالا -واحد 2) 3

  از موارد زير صحيح است؟چند مورد  - 40

  شود. آ) هنگامي كه به جسم متحرك نيرويي وارد نشود، حركت جسم كند مي

  .كند تر حركت مي وقتي به جسم ساكني فقط دو نيرو در دو جهت مخالف وارد شود، جسم در جهت نيروي بزرگب) 

  آيد. پ) اگر به هر جسم ساكني نيرو وارد كنيم، حتماً آن جسم به حركت درمي

  ) دو 2    ) يك 1

  ) صفر4    ) سه 3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  56تا  9هاي  / نگارش: صفحه 64تا  8هاي  فارسي: صفحه

 چه تعداد از موارد زير صحيح هستند؟  - 41

 شعر او دشوار است.نوع الف) ايرج ميرزا از نوادگان فتحعلي شاه قاجار بود و 

  است.» براي شب اي خانه«ب) نام نخستين كتاب نادر ابراهيمي، 

  ج) شاهنامه اثري منظوم شامل پنجاه هزار بيت است.

ي اصول دين اسلام است كه توسط امام محمد غزالي در قرن پـنجم نوشـته    كتابي درباره» كيمياي سعادت«د) 

  شده است.

  .هستندحسن حسيني  از جمله آثار سيد» گنجشك و جبرئيل«و » ا حلق اسماعيلصدا ب همه) «

  ) پنج4  ) دو3  ار) چه2  ) سه1

 در كدام گزينه، معني هر دو واژه درست بيان شده است؟  - 42

  درنگ: فوري / آذرگشسب: فروزان بي) 1

  ) طفوليت: كودكي / عظمت: زيبايي2

  ) ناگوار: غيرقابل تحمل / سهل: دشوار3

 ) غنيمت: فرصت مناسب / فيض: عطا4

  ؟تندنيسخانواده  با يكديگر هم  در كدام گزينه، هر سه واژه - 43

  تكامل -مكمل  -) كمال 2    حقوق -حقيقت  -تحقيق ) 1

 مكشوف -اكتشاف  -كفاش   )4    معروف -عرفان  -تعريف   )3

 دارد؟ تفاوتها  در كدام گزينه، تعداد كلمات نادرست از نظر املايي با ساير گزينه - 44

  جهل –گري  هيله –) اطمينان 2  ي شهر هاشيه –تأسيس  –) ايثار 1

  چراق –محاسره  – نهراسيدن) 4  خاطر آذرده –لوط مخ –) اتّحاد 3
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 ست؟ا متفاوت ها در آخر عبارت كدام گزينه، با ساير گزينه موردنياز علامت نگارشينوع  - 45

 ) درياقلي فوراً سوار بر دوچرخه شد و به راه افتاد1

  ) بعضي از مردم چون غذا هستند كه وجودشان براي ما لازم است2

  زبان آدم است، دوست اوست قط كسي كه هم) آقا معلم گفت: مگر ف3

  خان رستم گذشته است گويند از هفت ) هرگاه كسي كار دشواري را با پيروزي به پايان برساند، مي4

  بيان شده است؟ نادرستي مقابل كدام بيت  آرايه  - 46

  زيان مرد آهنگرم / ز شاه آتش آيد همي بر سرم (تشبيه) يكي بي) 1

  ) از آواز اسبان و جوش سپاه / همي ماه بر چرخ گم كرد راه (مبالغه)2

  ي ما هيچ نيست جز سپر انداختن (كنايه) ) گر تو به شمشير و تير حمله بياري رواست / چاره3

 هاي چرخ و ز دود / شده روي خورشيد تابان كبود (مبالغه) ) ز بانگ كمان4

  است؟ نرفتهكار  در بيت كدام گزينه، منادا به - 74

  ي بيچارگان يار شو، اي مونس غمخوارگان / چاره كن اي چاره) 1

  ) به نام خداوند جان و خرد / كزين برتر انديشه برنگذرد2

  ) اي ايران، غمت مرساد / جاويدان، شكوه تو باد3

 ) ملكا ذكر تو گويم كه تو پاكي و خدايي / نروم جز به همان ره، كه توام راهنمايي4

  است؟ نادرستنه بيت كدام گزي - 48

  ي محبت و عشق و صفاي تو هرگز نشد محبت ياران و دوستان / همپايه) 1

  پرور / از خرمن صد گياه، بهتر ) يك دسته گل دماغ2

  ) گر رسد دشمني براي وطن / جان و دل، رايگان بيفشانيم3

 ) آب ارچه همه زلال خيزد / از خوردن پر، ملال خيزد4
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  قرابت معنايي دارد؟» .ام، وقتي كه پشيماني سودي ندارد پشيمان گشته«ي  جملهيك از ابيات زير با  كدام - 49

  به هر دل بستنم عمري پشيماني بدهكارم / نبايد دل به هر كس بست، اما دوستت دارم) 1

  عشق پريشان اند و بي ) اين عشق چه دارد كه همه عالم و آدم / با عشق پشيمان2

  كرد / دريغ سود ندارد چو رفت كار از دستعلاج واقعه پيش از وقوع بايد  ) 3

  بود بدتر ز هر زهري مزيدن / سرانگشت پشيماني گزيدن  )4

 ارتباط مفهومي دارد؟» تو خود حجاب خودي، حافظ از ميان برخيز«شعر عبارت كدام گزينه با  - 50

  م.آوري ها ايمان مي ي اين ) ما با شناخت خود و شناخت خلق و خلقت، سرانجام به خالق همه1

  يابد. به شناخت خالق دست نمي ،) هر كسي تنها به خود تكيه كند و خودبيني را پيشه سازد2

  ي آغاز آفرينش مانند هم هستيم. ها همه در نقطه ) ما انسان3

  ي نقش و عملكرد مفيد آن است. ) ارزش هر چيز به اندازه4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  56تا  9 هاي / نگارش: صفحه 64تا  8هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

 دارد؟ متفاوتدر كدام بيت معنايي » داد«ي  واژه - 51

 ) داد به هر يك، هنر و پرتوي / آنكه در و گوهر و اشك آفريد1

  ) رواني كه ايزد تو را رايگان داد / بگيرد يكي روز هم رايگاني2

  داد، او داد چه ايم و خواجه يكي است / تو و ما را هر آن ) من و تو بنده3

  آوري كاندر اين امن و داد / سپاست نگويد زبانش مباد   ) زبان4

 است؟ نشدهكدام مصراع صحيح معنا  - 52

  ) به نام آن كه جان را فكرت آموخت: به نام خدايي كه انسان را توانا ساخت.1

  است.  ) جهان، جمله، فروغ نور حق، دان: نور خداوند تمام جهان هستي را فرا گرفته2

  ز فضلش هر دو عالم، گشت روشن: از بخشش او هر دو جهان روشن و نوراني شد.  )3

هداد4  اند. ي ادراك و فهم خود، خدا را توصيف كرده ي خويش: به اندازه اند از ديده ) نشاني 

 ؟نيستنهاد  ،شده بخش مشخّصگزينه كدام در  - 35

  ديچون تو نشن يكه كس ناسازگار/  ديامسحرگه گفت  ،يديبه نوم )1

  شانيشما را هم كند چون ما پر/  دوران يها گردش دوست،ي بگفت ا) 2

  ستين يز تاراج تو فارغ، حاصل/  ستين يساحل من،يا توز امواج ) 3

 كار من ساخت ،يهمان ناسازگار/  بگداخت اميا يدلسردمرا ) 4

 در كدام گزينه، كلمات مشخص شده معناي يكساني دارند؟ - 54

 ي سودا نهاد / جان ما در بوتهادنهما  نهاد) عشق شوري در 1

  در ميان سخن سخنرا سر است اي خردمند و بن/ مياور  سخن )2

  گليم/ عاقبت اي دل همه يكسر گليمخواجه در ابريشم و ما در  )3

 روان/ همي شاد گردد ز بويش روانش جوي ) گلاب است گويي به 4
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 ي جمع وجود دارد؟ در ابيات زير، چند كلمه - 55

  نام گيرم دراند / كه كي دامان آن خوش يبان ميدلم از غم گر«

  »وگر چون مرغ اندر دل بپرد / شوم صياد مرغان، دام گيرم

  ) سه2    ) دو1

 ) يك4    چهار )3

 درستي بيان شده است؟ ي تمامي آثار به در كدام گزينه، پديدآورنده - 56

  محمدرضا تركي»: درياقلي«داستان /  ظ كاشفيواع»: انوار سهيلي«كتاب /  ايرج ميرزا»: همه از خاك پاك ايرانيم«) شعر 1

   نادر ابراهيمي»: اي وطن«شعر /  نظامي»: خسرو و شيرين«كتاب /  ابوعلي بلعمي»: ي سلطاني نامه فتوت«كتاب ) 2

  ابوعلي بلعمي»: تاريخ بلعمي«كتاب /  ابوالقاسم حالت»: اي مادر عزيز«شعر  / نادر ابراهيمي»: الشهدا ضةرو«) كتاب 3

  نادر ابراهيمي»: هاي سار و سيب قصه« /  محمدرضا تركي»: دور از خانه«كتاب  نصراالله منشي / ي كليله و دمنه: ترجمه) 4

 وجود دارد؟» منادا«در كدام بيت،  - 57

  بگذار تا بگرييم، چون ابر در بهاران/ كز سنگ ناله خيزد روز وداع ياران«

  داران دير ماندي، چون شام روزهنشينان، جانم به طاقت آمد/ از بس كه  اي صبح شب

  چندين كه برشمردم، از ماجراي عشقت/ اندوه دل نگفتم، الا يك از هزاران

  توان كرد، الا به روزگاران سعدي به روزگاران، مهري نشسته در دل/ بيرون نمي

  »توان گفت، الا به غمگساران چندت كنم حكايت، شرح اين قدر كفايت/ باقي نمي

  بيت سوم) 2    بيت پنجم) 1

  ) بيت اول4    ) بيت دوم3

 ؟ندارددر كدام گزينه، تشبيه وجود  - 58

  عسل. عمل به چه ماند؟ گفت به زنبور بي )  يكي را گفتند: عالم بي1

  ) تو دي ماهي و آن دلبر بهار است/ رسيدنتان به هم دشوار كار است2

  ها گذار / تا ز تو خشنود شود كردگار ) عمر به خشنودي دل3

  داند كيستي هت شير ربانيستي / در مروت خود ك) در شجاع4
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 دارد؟ بيشتريبا كدام بيت ارتباط » به نزد آن كه جانش در تجلّي است / همه عالم، كتاب حق تعالي است«بيت  - 59

  ) برگ درختان سبز در نظر هوشيار / هر ورقش دفتري است، معرفت كردگار 1

  زار  زون مرغ، بوي خوش لالهي مو ) خيز و غنيمت شمار، جنبش باد ربيع / ناله2

  ) كنون كه در چمن آمد گل از عدم به وجود / بنفشه در قدم او نهاد، سر به سجود (عدم: نيستي) 3

  ي گل، مرغ سحر داند و بس / كه نه هر كو ورقي خواند، معاني دانست   ) قدر مجموعه4

 با ساير ابيات دارد؟ كمتريبيت كدام گزينه ارتباط  - 60

  ن به لطف آب است / كم گفتن هر سخن صواب استكه سخ ) با اين1

  ها) ) سخن را سر است اي خردمند و بن / مياور سخن در ميان سخن (سخن2

  ) كمال است در نفس انسان سخن / تو خود را به گفتار ناقص مكن3

 ) كم گوي و گزيده گوي چون در / تا ز اندك تو جهان شود پر 4
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  دقيقه 5گويي:  مان پاسخز  40تا  2هاي  صفحه - آموزش قرآن

 اند؟  معنا شده نادرستهاي قرآني زير  چه تعداد از واژه - 61

 -ها  عيونَ: چشمه - داند يعلمَ: مي -بصير: بينا  - نساء: مردان - برِّ: نيكي - دهد آت: مي - ينفقونَ: انفاق كردند«
  »شجَر: درخت -هو: صاحب 

  ) پنج2    سه) 1
 ) دو4    ) چهار3

  آمده است؟ نادرستي كدام آيه  ترجمه - 62
  هايشان در راه خدا.  و جهاد نمودند با اموالشان و جان»: و جاهدوا باِموالهِم و انَفسُهِم في سبيلِ االلهِ«) 1
راي افـراد  اين (قرآن) پيام روشن براي مردم و هـدايت و پنـد و انـدرزي ب ـ   »: للمتَّقينَ عظةٌَهذا بيانٌ للناّسِ و هدي و مو«) 2

  باتقوا است. 

3 (»ُالرَّزاقُ ذُو القو ونَّ االلهَ هتينُ ةِابخشد و او قوي و پابرجاست. خدا مخلوقاتش را مي»: الم  

4 (»سطالميزانَ باِلق اَوفوُا الكيَلَ و و تمام و كامل، پيمانه و ترازو را به عدالت پر كنيد.»: و 

ها چيست و هدف از آفريدن قبايل و  ، ملاك برتري انسان...» تقاكمُاَم عند االلهِ رمَكُكاَ نَّا«ي  با توجه به آيه - 63
  نژادهاي مختلف كدام است؟

  شناخت يكديگر -) تقوا 2  شناخت يكديگر -راستگويي  )1
  مشورتهمكاري و  - ييراستگو) 4    مشورتهمكاري و  -) تقوا 3

  است؟ تنادرسي جنگ تحميلي ايران و عراق  كدام گزينه درباره - 64
  آغاز شد. 1359شهريور  31اين جنگ ) 1
  .باشد ميهاي قرآن  هاي اين جنگ است كه به نام يكي از سوره نصر به نام يكي از عمليات) 2
  ) صدام با تحريك و حمايت دشمنان به ايران حمله كرد.3
 ) اين جنگ هجده سال طول كشيد.4

 ؟نداردارتباط مفهومي » رهينٌ كلُُّ امرئٍِ بِما كَسب«ي  كدام گزينه با آيهبيت  - 65

  ي خويشتن ندروي جز كشته چو دشنام گويي، دعا نشنوي / به) 1
  چو نيكي كني، نيكي آيد برت / بدي را بدي باشد اندر خورت) 2
 از مكافات عمل غافل مشو / گندم از گندم برويد، جو ز جو) 3

  ي كردگار كيهان است ) دور او هر چه كرد و هر چه كند / كرده4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  59تا  8هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 66

  ايم. اربعين نوعي اعلام حضور است، يعني ما براي ظهور امام زمان (عج) و دفاع از مظلومان عالم آماده) 1

  اي از تولي است. نمونه ،(ع) رفتن به زيارت امام علي) 2

  كنند. روي اربعين شركت مي ) تنها شيعيان در پياده3

 شود. ) تبري و اعلام بيزاري از دشمنان، باعث اتحاد و يكرنگي مسلمانان در جامعه مي4

  ؟نيست، كدام گزينه درست »دوران غيبت«با توجه به درس  - 67

  (عج) به فرمان خداوند از ديد مردم پنهان شد تا كسي نتواند به ايشان دسترسي پيدا كند. امام مهدي) 1

  سال طول كشيد. 79همان غيبت كبري است كه  ،(عج) مدت حضرت مهدي يبت كوتاه) غ2

  در زمان غيبت صغري چهار نفر بود. ،(عج) ) تعداد جانشينان امام زمان3

 خواستند از ولادت ايشان جلوگيري كنند. مي ،(عج) ) دشمنان خدا قبل از تولد امام مهدي4

 كند؟ درستي تكميل مي اي زير را بهه جاهاي خالي عبارت ترتيب بهكدام گزينه  - 68

  برخاست. ..............الف) بعد از پيامبر (ص)، معاويه به جنگ با 

  است. ..............مربوط به » خرد  بد اندر حق مردم نيك و بد / مگوي اي جوانمرد صاحب«ب) بيت 

  نهي از منكر -) امام حسن (ع) 2  نهي از منكر   -امام علي (ع) ) 1

 امر به معروف -) امام حسن (ع) 4  امر به معروف -علي (ع)  ) امام3

 نوشته شده است؟نادرست مفهوم كدام آيه يا حديث، در مقابل آن  - 69

  تبريّ :»لا يتَّخذ المؤمنونَ الكافرينَ اَولياء) «1

  توليّ :»ةٌاخوانَّما المؤمنونَ ) «2

3» (ريدنَّما يا ا نكُمع بذهيااللهُ ليتاَهلَ الب پاكي اهل بيت :»لرِّجس  

  تأثير اعمال در آخرت :»من احَبنا فلَيعمل بِعملنا) «4

�

�
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 يك از ابيات زير، در مورد اصل توحيد است؟ كدام - 70

 ) سازمند از تو گشته كار همه / اي همه و آفريدگار همه1

  ) اي جهان را ز هيچ سازنده / هم نوابخش و هم نوازنده2

  يچ پوينده را راه نيست / خردمند از اين حكمت آگاه نيست) بدو ه3

  ) غير او چون خود نباشد كي بود او را شريك؟ / چون همه او باشد آخر كي توان بودش نظير؟4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  82تا  11هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 71

  ي اول قرن هفتم هجري. هجري صورت گرفت، يعني نيمه 616ها به ايران در سال  ي مغول حمله) 1

  بود. (ص) ) گسترش اسلام در خارج از عربستان توسط مسلمانان، پس از رحلت پيامبر2

  كردند و پيشرفت علمي نداشتند. ، اروپاييان در جهل و خرافات زندگي ميدر اروپا ) در عصر تاريكي3

  كرد. جا تحقيق و مطالعه مي بوعلي سينا در آنااشتند كه ي بزرگي د كتابخانه بغداد) سامانيان در 4

 است؟  نادرستچه تعداد از عبارات زير  - 72

  ترين منبع غذايي، حبوبات و محصولات جاليزي است.  الف) بعد از غلات، مهم

  شوند.  نيروي كار محسوب مي هر سه، ب) كشاورز، آبيار و مهندس كشاورزي،

  شوند. مانند پسته و هلو، به دليل مرغوب بودن به خارج از كشور صادر مي نايرا برخي از محصولات گرمسيريج) 

  دهند. د) زراعت يعني كشت و پرورش گياهاني كه بعد از كاشت دانه، حداكثر تا يك سال محصول مي

  هاي آهكي، استعداد كشاورزي دارند. ها و زمين هاي هموار، جلگه ) دشته

  امكان كشت برنج وجود دارد. ما هاي كشور استان ي همهو) در صورت وجود آب كافي، در 

 ) چهار4  ) دو3  ) يك2  سه) 1

و دشمنان صفويه در غرب چه  براي تربيت و تدريس شاگردان بودساختن كدام بناي تاريخي در اصفهان،  - 73

  كساني بودند؟

  ازبكان –االله  مسجد شيخ لطف) 1

  ازبكان -) مسجد جامع عباسي 2

  ها ثمانيع -االله  ) مسجد شيخ لطف3

 ها عثماني -) مسجد جامع عباسي 4
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 شود؟ درستي كامل مي با كلمات كدام گزينه به ترتيب بههاي زير  هر يك از عبارت - 74

  حفر شد. ..............الف) اولين چاه نفت ايران در استان 

  هستند. ..............هاي  ب) انرژي خورشيد و انرژي آب از جمله انرژي

  اي است. ترين كاربرد انرژي هسته همم ............ج) 

  توليد برق -قابل تجديد  -خوزستان ) 1

  داروتوليد  - فسيلي -) خوزستان 2

  داروتوليد  - نو - بوشهر) 3

 توليد برق -غيرقابل تجديد  - بوشهر) 4

 گيري صحيح است؟ كدام گزينه در رابطه با تصميم - 75

  گيري است. موكول كردن، يكي از مراحل تصميم گيري را به زمان آينده تصميم نگرفتن يا تصميم) 1

  .گذارند ي ما اثر مي ) تصميمات مهم در اخلاق و رفتار، سلامتي، وضع تحصيلي و آينده2

  قرار بگيريم.خود، تأثير فشارهاي رواني دوستان  گيري، بهتر است تحت ) موقع تصميم3

  است.ي هر انتخاب  بيني نتيجه گيري، پيش ي تصميم ) اولين مرحله4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي

  ؟رود نميبه كار » پست و حقير بودن«اي معادل  در جاي خالي بيت كدام گزينه، واژه  - 76

  بباريد خون بر كنار .............) به رستم نگه كرد و بگريست زار / ز 1

  نيفتد ز بالا به پست ............نشست / به  ) به عزتّ هر آن كاو فروتر2

  طبيب صد درد است ،صد ورد است / به ياد روي تو دردي رقيبِ ، .............) به باغ وصل تو 3

  سرش را ز تن / بريدند با نامدار انجمن .............) به زاري و 4

حرف سمت راستي چهارمين حرف سمت چپ حرفي از جدول الفبا كه سمت چپ سومين حرف سمت راست   - 77

  شود؟ ، در كدام واژه مشاهده ميپانزدهمين حرف است

   مربي  )2   گوسفند) 1

 ) صداقت4   ) شمارش3

  با توجه به متن زير، كدام گزينه درست است؟ - 78

 يِو رغبت به آمـوختن و عامـل اصـل    ليم زهياست. انگ زهيداشتن انگ ،يليتحص تيعوامل موفق نيتر از مهم يكي«

  »است. زهينگا جاديا ليدل نيتر داشتن هدف مهم يپشتكار است. از طرف

  ترين عامل موفقيت تحصيلي است. داشتن انگيزه مهم) 1

  ) پشتكار عامل اصلي ايجاد انگيزه است.2

  ترين دليل داشتن هدف ايجاد انگيزه است. ) مهم3

 شود. ) ميل و رغبت به آموختن موجب پشتكار مي4

 زبانان همه لغات فارسي نويسد: مينامه  لغت .............اش  هاي پراكنده علامه دهخدا در يكي از يادداشت - 79

  كسي گرد آورده به چاپ نرسانيده است. .............در جايي گردآوري نشده است و  .............

   تا هم اكنون، براي، )2   حتي      هم اكنون، در، )1

 حتي تاكنون، در، )4   اگر     تاكنون، براي، )3
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هاي سوم و پنجم متن  م تا يك متن منطقي حاصل شود گزارههاي زير را طوري مرتب كني اگر بخواهيم عبارت - 80

  اند؟ ترتيب كدام به

استعداد ناب در كنار پشتكار و تلاش فراوان جهت آموختن سبب شد تـا مراحـل ترقـي آواز را خيلـي زود      الف)

  سپري كنند.

  ن را نزد پدر آموختند.آي آواز در شهر مشهد متولد شدند و قرائت قر اين اعجوبه ب)

  هنر و فرهنگ ايران زمين هستند. ي بديل عرصه استاد محمدرضا شجريان از مفاخر بي پ)

 آثـار شـعراي بزرگـي مثـل حـافظ،      ي منـد بـه مطالعـه    به همين جهت بسياري از شنوندگان آثار ايشان علاقه ت)

  ... شدند. و باباطاهر مولانا، سعدي،

رشان نقش بزرگي در معرفي شعراي بزرگ ايـران بـه   ي آثار فاخ هنر معاصر ايران به واسطه ي اين اسطوره ث)

  مردم ايران و حتي جهان داشتند.

   ث   پ، )2   ت     الف، )1

   ت ب، )4   ث  الف، )3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  (آشنا)  هوش كلامي و ادبي
 ؟نداردي زير را بخوانيد و مشخّص كنيد كه در كدام قسمت از متن زير غلطي وجود   نوشته - 81

يابـد (الـف) و بـه     كنندگان در انتخابـات كـاهش مـي    شويم، تعداد شركت ساعات پاياني روز نزديك مي هرچه به

همين خاطر مسئولان ناچار هستند زمان شركت در انتخابـات را پايـان دهنـد (ب) تـا تعـداد بيشـتري از مـردم        

يت زيـادي نـدارد چـرا كـه     بتوانند رأي بدهند. (پ) از سوي ديگر براي نامزدهاي انتخابات اين موضوع هم اهم

  خورد. (ت)  بخش مهمي از سرنوشت انتخابات در اين ساعات پاياني رقم مي

  ) ب2    ) الف1

  ) ت4    ) پ3

  شود؟ ها كامل مي هاي زير به ترتيب از راست به چپ با كدام كلمه جاهاي خالي عبارت - 82

  شد. .............تر جوايز امسال ميان همين دو هنرمند  الف) بيش

  كردند. مي .............آمدند، هداياي زيادي را به پادشاه  رستادگاني كه از طرف كشورهاي ديگر ميب) ف

  كرد. .............آموزان را براي سال تحصيلي جديد  هاي دانش ج) مدير مدرسه برنامه

  ها را بستند. دشمن، راه نفوذ آن .............د) نيروهاي ايراني به محض آگاهي از 

  تصميم -تقسيم -تقديم -نظيم) ت1

  تصميم -تنظيم -تقديم -) تقسيم2

  تقسيم -تصميم -تنظيم -) تقديم3

  تقديم -تنظيم -تصميم -) تقسيم 4

ي كدام عبارت با بقيه  كننده اگر با هر گروه از كلمات درهم ريخته، بهترين عبارت را بسازيم، حرف شروع - 83

  متفاوت است؟

  ته است / بوي / عيد / وهاي / گرف ) شهر / رنگ / خيابان1

  ) موجب / شد / تكاليف / زياد / خستگي / ندهم / مدرسه / انجام / را2

  تر / يك / باشد / است / خيال تر / مسافران / هرچه / راحت ) خلبان / باتجربه3

  شود / بر / زيبايي / علاوه / نيز / انسان ) خنده / باعث / شادي / ظاهري / دروني / مي4
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 ترين گزينه را انتخاب كنيد. با توجه به اطلاعات هر متن صحيح 85و  84 در سؤالات  
شود.  هاي زوج ديده مي قالب شعري است كه حداقل دو بيت دارد. در اين قالب شعري قافيه در مصراع» قطعه« - 84

ي  هاي جدا شده از يك قصيده يا غزل بوده است. با توجه به اين توضيحات اگر يك قطع گويي اين قالب، قطعه

 قافيه هستند؟ هاي آن همواره هم مصراعي داشته باشيم، چه تعداد از مصراع 42

  اند. قافيه مصراع هم 21) 2  اند.  قافيه مصراع هم 42) هر 1
  اند. قافيه مصراع هم 20) 4    اند. قافيه مصراع آن هم 13) 3

اي كه قصد تشبيه كردن آن را  ژهگويند. به وا مي» تشبيه«مانند كردن كسي يا چيزي به كسي يا چيزي ديگر را  - 85

» وجه شبه«و به دليل تشبيه دو واژه » به مشبه«كنيم  اي كه كسي يا چيزي را به آن تشبيه مي ، به واژه»مشبه«داريم 

  است؟ نادرستگويند. با توجه به اين توضيحات در رابطه با بيت زير كدام مورد  مي

  »ده و سركش بودعاشق آن باشد كه چون آتش بود / گرم رو، سوزن«
  ) بيت يك تشبيه دارد.2    است.» مشبه«ي عاشق  ) واژه1
  بيان نشده است.» شبه وجه«) در بيت 4   است.» به مشبه«ي آتش  ) واژه3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش رياضي و منطقي

ه و صادق بعد از تاس دارند. رضا بيشتر از همه و سبحان كمتر از هم 11صادق، رضا، سبحان و سليمان روي هم  - 86

ها  نيست و هر كدام از آنها مساوي يكديگر  كدام از آن  هاي هيچ تعداد تاس ،دررضا بيشترين تعداد تاس را دا

  است؟ چندهاي صادق و سبحان  مجموع تاس حداقل يك تاس دارند.

1 (5  2 (4  3 (6  4 (3  

ستمين خانه از سمت چپ خيابان است و ي تينا بي كنند. خانه تينا و نيتا در يك طرف خيابان شهرك زندگي مي - 87

ي تينا و نيتا هشت خانه باشد، چند  ي خانه ي نيتا قرار دارد. در صورتي كه فاصله خانه در سمت راست خانه 16

  وجود دارد؟كنند،  در سمتي كه تينا و نيتا زندگي ميخانه در اين خيابان 

1 (26  2 (27  3 (28  4 (29 

دانيم كه  اند. مي هاي احسان، نادر، امير، ميلاد، آرش و ارشيا دور هم حلقه زده نام نفره، افراد با 6براي يك بازي  - 88

رو نباشد، اما بتواند در  است و ميلاد نفر دوم سمت چپ احسان ايستاده كه با امير روبه ميلادنادر سمت چپ 

  است؟ هنشددرستي نوشته  يك از حالات زير به همسايگي دوستان خود ارشيا و نادر باشد. كدام

  ) آرش در همسايگي دومين نفر سمت راست ميلاد است.2    نادر در كنار آرش است.) 1

 ) احسان در همسايگي ارشيا و آرش است.4    روي ارشيا است. ) امير روبه3

رود. اگر با دوچرخه به  كند و گاهي هم پياده مي علي براي رفتن به مدرسه، گاهي اوقات از دوچرخه استفاده مي - 89

كشد، اما اگر در هر دو مسير خانه به مدرسه و مدرسه به  دقيقه طول مي 80رود و پياده برگردد، در كل مدرسه ب

خانه به مدرسه برود و كشد كه علي پياده از  كشد. چقدر طول مي دقيقه طول مي 64خانه از دوچرخه استفاده كند، 

  ان است.)(سرعت علي در مسير رفت و برگشت يكس پياده همان مسير را برگردد؟

 دقيقه 144) 4  دقيقه 96) 3  دقيقه 48) 2  دقيقه 112) 1

 درستي آمده است؟ شده، كد تصوير خواسته شده در كدام گزينه به با توجه به تصاوير و كدهاي داده - 90

  
1 (aqx   2 (zmx   3 (zqd   4 (amd   
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش رياضي و منطقي (آشنا)

 جاي ؟ در كدام گزينه قرار دارد؟ مناسب به عدد - 91

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

  ي مناسب را انتخاب نماييد. دي زير را پيدا كرده و سپس به جاي علامت سوال گزينهابتدا الگوي عد - 92
1 (99  
2 (84  
3 (29  
4 (67 

1ي متر به اضافه 60ي طول جسم اول برابر است با  اندازه - 93
متر  46كل طول آن و طول جسم دوم برابر است با  6

2ي به اضافه
 كل طول آن، كدام گزينه درست است؟ 3

  ) جسم اول از جسم دوم بلندتر است.1
  ) جسم دوم از جسم اول بلندتر است.2
  ناقص است.  ي طول دو جسم، ) اطلاعات داده شده براي مقايسه3
 ) طول دو جسم، با هم برابر است.4

، نمادهايي كه به هر يك از اين 2 تركيبي از حروف انگليسي (بدون توجه به معنا) و در ستون 1در ستون  - 94
مطابق ترتيب حروف كلمات  2حروف اختصاص داده شده، آمده است؛ با اين توضيح كه ترتيب نمادهاي ستون 

 كدام است؟ P. نماد مناسب براي حرفنيست 1در ستون 
  1ستون     2ستون 

 ODCHIR 
β EPIOSMR 
 VEITOL 

 LUIPT 
 GRAEBO 

1 (  2 (  3 (  4 (  
 ترين گزينه به جاي علامت سؤال كدام است؟ ي زير، مناسب در زنجيره - 95

  8ب  -15ث  -24ح  - ? -48ژ   
  37) ز 4  35) ز 3  35) ذ 2  37) ذ 1

?

∗ =
∗ =
∗ =
∗ =

24 31 14
37 54 47
49 62 62
72 29
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  فضايي هوش تصويري و

 توان تصويري شبيه تصوير داده شده ساخت؟ در تصوير كدام گزينه، با قرار دادن نقطه مي - 96

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  

 شده، ويژگي مشترك دارد؟ كدام تصوير با دو تصوير داده - 97

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

  دهد؟ نشان ميدرستي  بندي تصاوير را به كدام گزينه، دسته - 98

1 (( , ) ( , ) ( , )6 4 3 2 5 1   

2 (( , ) ( , ) ( , )3 2 4 1 6 5   

3 (( , ) ( , ) ( , )5 4 3 2 6 1   

4 (( , ) ( , ) ( , )6 3 4 1 5 2  
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  گيرد؟ با توجه به الگوي بين تصاوير كدام گزينه قرار مي 100و  99در سؤالات 

99 -   

    
 

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

100 -   

    
  

1 (    2(   

3 (    4 (  
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  هوش تصويري و فضايي (آشنا)

را  توان قرار داد؟ پرسش شكل را ميكدام  (?)ها، به جاي علامت سؤال ي موجود در بين شكل براساس رابطه - 101

 از راست به چپ بخوانيد.

  به است  مثل  به  

1 (    2 (  

3 (    4 (  

ا سوراخ شدن كاغذ از چپ به راست نشان داده شده است. كاغذ پس از باز شدن چه شكلي مراحل تا شدن ي - 102

  دهد. ي كاغذ را قبل از تا شدن نشان مي ها محدوده چين خواهد داشت؟ خط

    

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  شكل سمت چپ در كدام گزينه وجود دارد؟ - 103

    

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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  گيرد؟ نه قرار ميبه جاي علامت سؤال كدام گزي - 104

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  شود؟ چين كاملاً پوشانده مي ها در كنار شكل سمت چپ، بخش نقطه يك از گزينه با قرار گرفتن كدام - 105

    

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

  ف اول يك عبارت حاوي شش حـرف  شامل جدولي با دو رديف است. در ردي 112تا  106هريك از سؤالات
انگليسي بدون توجه به معنا نوشته شده است و در رديف دوم جدول، دو حرف فارسي ارائه شده كـه هـر كـدام    

ي بعـد از   ترتيب براي عبارت رديـف اول اجـرا كنيـد و گزينـه     قانون رديف دوم را به ونماد يك قانون هستند. د
گذاري  و حروف كلمات را از راست شماره دها را از راست به چپ بخوانيدجايي نمادها را انتخاب كنيد. (نما جابه
  .)كنيد

  قوانين:
  گردد.جا  ن: نماد سوم و چهارم جابه
  جا گردد. ظ: نماد ششم و دوم جابه
  جا گردد. ك: نماد پنجم و اول جابه

 
  جا گردد. پ: نماد اول و سوم جابه

  جا گردد. ش: نماد دوم و چهارم جابه
  جا گردد. جم و ششم جابهق: نماد پن

106 -   

  
1 (FDPRMH     2 (FPDHMR   
3 (MPDRFH     4 (FPDRMH   

107 -   

  
1 (RMAODO     2 (AMOSUD   
3 (MAOSDU     4 (AMOSDU   

108 -   

  
1 (AEUFPH     2( EAUFPH   
3 (UFPHAE     4 (UFEHAP   

109 -   

  
1 (AOTNFN     2 (ATONNF   
3 (ATONFN     4 (TAONFN   

AzmoonFree.ir

AzmoonFree.ir



 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403ديدي2828آزمونآزمون««

13

110 -   

  
1 (FUANTR     2 (UFANTR   

3 (NUAFTR     4 (FUATNR   

111 -   

  
1 (KBXCWP     2 (WBXCKP   

3 (WPXCKB     4 (WXPCKB   

112 -   

  
1 (DHVRMC     2 (MCHDVR   

3 (HCMDVR     4 (HDVRMC   

  ي زيـرينش حـرف مشـترك دارنـد يـا       ژه با واژهبينيد كه هر وا ، دو رديف واژه مي116تا  113در هريك از سؤالات

 دهد كه داراي حداقل يك حرف مشترك هستند. هايي را نشان مي اي را انتخاب كنيد كه تعداد جفت واژه ندارند. گزينه

113 -   
  ميزان  گيلان  بوزينه  قهوه  پنكه

  موزون  گلابي  ليلي  زرافه  پروانه

1 (3    2 (5  

 4) 4    ) صفر3

114 -   
  نچوپا  آرد سرويس  جلاد  رمز

  قيفي  آراد  آداب  مبل  طناب

1 (4    2 (1  

3 (5    4 (2 
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115 -   

  صخره  ثبت  قله  زمين  خواب
  جنوب  اثبات  مركزي  شتر  پرتگاه

  4) 2    صفر) 1

3 (2    4 (5  

116 -   

  انسان  بسيج  سازمان  جامعه  كارآمد
  لوله  مادر مديريت ديگري سرويس

1 (1    2 (3  

3 (5    4 (2  

  در كدام عدد تنوع ارقام بيشتر است؟ - 117

1 (145432    2 (762016  

3 (859329    4 (601725 

  تر است؟ مجموع ارقام كدام عدد بزرگ - 118

1 (217435    2 (452631  

3 (879    4 (145145 

  شود؟ در كدام عدد ارقام زوج و فرد ديده مي - 119

1 (248602468    2 (420861248  

3 (713559379    4 (357197355 

  تر خواهد شد؟ گاه كدام عدد از همه بزرگ نگذاشته شود، آ 5، رقم 8اعداد زير اگر به  جاي ارقام  در - 120

1 (5782    2 (8948  

3 (8852    4 (8682  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت (آشنا)

  ه به دو حكايت زير به سؤالاتپاسخ دهيد. 125تا  121با توج  
  حكايت اول

  توانگر گفت درويش را كـه: چـرا   دو برادر، يكي خدمت سلطان كردي و ديگري به زور بازو، نان خوردي. باري، 
  خدمت نكني تا از مشقّت كاركردن برهي؟ گفت: تو چرا كار نكني تا از مذلّت خدمت، رهايي يابي كه خردمندان

  اند: نانِ خود خوردن و نشستن بهِ كه كمر زرين بستن و به خدمت ايستادن.  گفته
  حكايت دوم

  ي عصر گشت و ايـن  ري مال اندوخت. سرانجام آن يكي علاّمهدو اميرزاده در مصر بودند، يكي علم آموخت و ديگ
  يكي عزيز مصر شد. پس اين توانگر به چشم حقارت در فقيه نظر كردي و گفتي: من به سـلطنت رسـيدم و ايـن   

  تر است بر من كـه  همچنان در مسكنت بمانده است. گفت: اي برادر، شكر نعمت باري، عزّ اسمه همچنان افزون
  يافتم يعني علم و تو را ميراث فرعون و هامان رسيد يعني ملك مصر.  ميراث پيغمبران

  آمده است؟ حرف ابتدايي حكايت دوم چند بار در كل حكايت اول  - 121
1 (16  2 (17  3 (18  4 (15  

  ؟شود نميكار رفته در سطر اول حكايت اول در سطر اول حكايت دوم ديده  چند تا از حروف به - 122
1 (2  2 (1  3 (3  4 (4  

  كار رفته است؟ در سطر پاياني هر دو حكايت جمعاً چند بار به »ر«حرف  - 123
1 (8  2 (12  3 (10  4 (9  

  يك از سطرهاي حكايت دوم است؟ چهارمين حرف از سطر سوم حكايت اول، حرف شروع كدام - 124
  ) سطر چهارم4  ) سطر سوم3  ) سطر دوم2  ) سطر اول1

  ديگر مشترك هستند؟ كدام دو سطر از نظر حرف ششم با يك - 125
  سطر دوم حكايت دوم –) سطر سوم حكايت اول 2  سطر سوم حكايت دوم –سطر سوم حكايت اول ) 1
  سطراول حكايت دوم –) سطر دوم حكايت اول 4  سطر دوم حكايت دوم –) سطر اول حكايت اول 3

  

  شود؟ به طور كامل و صحيح ديده مي 708در عبارت زير چند مرتبه عدد  - 126
77880080708070708888707770008707  

  مرتبه 1) 4  مرتبه  2) 3  مرتبه  3) 2  مرتبه 4) 1
  هاي داده شده آمده است؟ ي مورد نظر، چند بار در ميان كلمه ، حرف وسط كلمه130تا  127در هر يك از سؤالات 

 برف  - 127

  باران / بهانه / تبريز / فرشته / روستا / فهميده / تفاهم / ترس / مسابقه / تصميم
1 (3   2 (4   3 (5   4 (6  
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  كاشان  - 128
  تشبيه / كاروان / تكامل / مشاهده / شهيد / آرمان / داستان / مكالمه / شيراز / شهر

1 (2   2 (3   3 (4   4 (5  
  خواننده  - 129

  منظره / ورزش / وزن / روزنه / مخزن / خواب / همراهان / چاه / مانع / شنوا
1 (4  2 (5   3 (6   4 (7  

  كتابفروشي  - 130
  صله / تقويم / منافع / هفته / مخفي / مخفف / كنفقورباغه / تور / مفهوم / فا

1 (6   2 (7   3 (8   4 (9  

  پرتكرارترين حرف هر بيت كدام است؟ 132و  131در هر يك از سؤالات 

  كند / بلبل و قمري چه خواند؟ ياد خداوندگار هر گل و برگي كه هست، ياد خدا مي  - 131
  ) د4  ) ر 3  ) ي 2  ) ا 1

  من است / زيرا بود رضاي خدا در رضاي تو ي خشنودي خشنودي تو مايه  - 132
  ) د4  ) و 3  ) ا 2  ) ي 1

  ؟نداردها  كدام كلمه هيچ حرف مشتركي با ساير گزينه 134و  133در هر يك از سؤالات 

133 -    
  ) مقدم4  ) قانع 3  ) خسته 2  ) اجباري 1

134 -    
  ) پنجه4  ) تشويق  3  ) مقاوم 2  ) شكايت  1

  بار در بيت زير آمده است؟مجموعاً چند » كتاب علوم«حروف تركيب  - 135
  »درياقلي ركاب بزن يا علي بگو / چشم انتظار همت تو دين و ميهن است«

1 (20  2 (21  3 (22  4 (23  
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